
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


BIÊN BẢN GHI LỜI KHAI 

         Hồi     giờ      phút,  ngày 27 tháng 12 năm 2023 tại Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục.

Tôi: Vũ Thanh Bình - Điều tra viên thuộc Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Và Bà: Nguyễn Thị Hương – Cán bộ Đội CSĐTTP về KTMT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Căn cứ Điều 146, Điều 178 Bộ luật Tố tụng hình sự, tiến hành lập biên bản ghi lời khai của:

Họ và tên: Lương Thị Pà



            Giới tính: Nữ

Tên gọi khác: Không

Sinh ngày 20 tháng 6 năm 2003 tại xã Keng Đu, huyện Kỳ Sơn, tỉnh Nghệ An
Quốc tịch: Việt Nam;                    Dân tộc: Khơ Mú;

           Tôn giáo: Không

Nghề nghiệp: Lao động tự do

Thẻ CCCD: …………..…….. cấp ngày….tháng ….năm…... Nơi cấp: Bộ Công an.

Nơi thường trú: Bản Quyết Thắng, xã Keng Đu, huyện Kỳ Sơn, tỉnh Nghệ An.

Nơi tạm trú: Không

Nơi ở hiện tại: Thôn Cống Bùi, xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Tư cách tham gia tố tụng: Người liên quan.

Người khai đã được giải thích quyền và nghĩa vụ của mình theo quy định tại Điều 58 Bộ luật Tố tụng hình sự và cam đoan chịu trách nhiệm về lời khai của mình.

HỎI VÀ ĐÁP


Hỏi: Chị cho biết tình hình sức khỏe hiện tại của bản thân như thế nào?


Đáp: Sức khỏe hiện tại của tôi hoàn toàn bình thường, hiện tại hoàn toàn minh mẫn và tỉnh táo để làm việc với cơ quan công an.

Hỏi: Chị có yêu cầu hay  lựa chọn người bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho bản thân mình không?


Đáp: Tôi đã được Cơ quan điều tra giải thích về quyền và nghĩa vụ của mình, tôi không yêu cầu hay lựa chọn người bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của bản thân tôi.

Hỏi: Yêu cầu chị trình bày rõ toàn bộ nội dung, diễn biến sự việc ngày 26/12/2023 chị cùng một số người khác tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy tại chỗ ở của Nguyễn Đình Thắng, sinh năm 2002 thuộc thôn Đội 5, xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam bị bắt quả tang như thế nào?
Đáp: Khoảng 18 giờ 00 phút ngày 26/12/2023, tôi cùng 06 người gồm: Trần Văn Hữu, sinh năm 1999, nơi thường trú: Thôn Bảo Long Làng, xã Mỹ Hà, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định; Vi Thị Huệ, sinh năm 2004, nơi thường trú: Bản Cọ Muồng, xã Châu Kim, huyện Quế Phong, tỉnh Nghệ An; Nguyễn Đình Thắng, sinh năm 2002, nơi thường trú: Thôn Đội 5, xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam; Hà Thủy Ngân, sinh năm 2005, nơi thường trú: Bản Cọ Muồng, xã Châu Kim, huyện Quế Phong, tỉnh Nghệ An; Vi Thị Tuyền, sinh ngày 05/6/2008, nơi thường trú: Bản Chiềng Ban 1, xã Châu Thắng, huyện Quỳ Châu, tỉnh Nghệ An; Lương Thị Huyền, sinh năm 2003, nơi thường trú: Bản Quyết Thắng, xã Keng Đu, huyện Kỳ Sơn, tỉnh Nghệ An đến quán Chổm thuộc xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam để ăn uống. Khi đến quán được một lúc thì Hữu gọi điện cho Trình Công Thành, sinh năm 1997, nơi thường trú: Thôn 5, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam để đến cùng ăn uống với chúng tôi. Ăn uống xong thì tôi về nhà ngủ được một lúcthì có lực lượng Công an vào kiểm tra tôi đã thành khẩn khai nhận bản thân không sử dụng ma túy. Sau đó chúng tôi bị đưa về trụ sở Công an huyện Bình Lục để làm việc.
Hỏi: Trong quá trình ngồi ăn tại quán, ai là người khởi xướng việc tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy? ai lên kế hoạch? Phân chia công việc như thế nào 

Đáp: Lúc ngồi ăn ở quán, chúng tôi uống rượu nên tôi say. Tôi không biết gì về kế hoạch tổ chức sử dụng, không biết ai là người khởi xướng việc này, cũng không biết mọi người phân công công việc như thế nào
Hỏi: Khi nào thì mọi người từ quán ăn trở về nhà ở của anh Nguyễn Đình Thắng, sinh năm 2002 thuộc thôn Đội 5, xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam?

Đáp: Tầm 21h ngày 26/12/2023. Lúc về đến nơi do say rượu nên vào phòng ngủ. Tôi ngủ được một lúc thì có lực lượng Công an vào kiểm tra.
Hỏi: Nhà anh Thắng có mấy phòng? Chị ngủ ở phòng nào? Những người khác ở phòng nào?

Đáp: Nhà anh Thắng có 02 (hai) tầng. Tôi không rõ có mấy phòng. Tôi chọn một phòng ở tầng 1 để ngủ. Những người khác cũng ở chung trong căn phòng đó hết.


Hỏi: Ngoài chị đang ngủ ra, còn ai lúc đấy đang ngủ nữa không?


Đáp: Ngoài tôi đang ngủ ra, còn Lương Thị Huyền, sinh năm 2003, nơi thường trú: Bản Quyết Thắng, xã Keng Đu, huyện Kỳ Sơn, tỉnh Nghệ An cũng đang ngủ cùng tôi. Những người khác thì tôi không biết.

Hỏi: Lúc đấy trong nhà anh Thắng còn ai khác không?


Đáp: Ngoài chúng tôi ra lúc đấy trong nhà anh Thắng không còn ai khác. Bố mẹ anh Thắng đã mất, anh sống một mình tại căn nhà này.
Hỏi: Tại sao các anh chị quen biết nhau? Đã gặp nhau bao nhiêu lần

Đáp: Tôi và Vi Thị Huệ, sinh năm 2004, nơi thường trú: Bản Cọ Muồng, xã Châu Kim, huyện Quế Phong, tỉnh Nghệ An; Vi Thị Tuyền, sinh ngày 05/6/2008, nơi thường trú: Bản Chiềng Ban 1, xã Châu Thắng, huyện Quỳ Châu, tỉnh Nghệ An; Lương Thị Huyền, sinh năm 2003, nơi thường trú: Bản Quyết Thắng, xã Keng Đu, huyện Kỳ Sơn, tỉnh Nghệ An làm nhân viên cho anh Hữu, anh Thắng. Khi nào có khách hát karaoke có nhu cầu thì điều bọn tôi qua làm. Hà Thủy Ngân, sinh năm 2005, nơi thường trú: Bản Cọ Muồng, xã Châu Kim, huyện Quế Phong ,tỉnh Nghệ An là người yêu của anh Hữu. Hôm qua chúng tôi rủ nhau đi ăn lần đầu, trước kia thì chưa từng đi ăn chung với nhau.

Hỏi: Các anh chị đã từng tổ chức sử dụng trái phép ma túy tại nhà anh Thắng bao nhiêu lần? Ngoài địa điểm này ra còn tổ chức tại địa điểm nào khác không?


Đáp: Chúng tôi chưa tổ chức sử dụng ma túy lần nào, ở bất cứ đâu. Hôm qua là lần đầu tiên chúng tôi đến nhà anh Thắng.

Hỏi: Chị và ba người Huệ, Huyền, Tuyền là nhân viên của anh Hữu, anh Thắng. Phạm vi hoạt động ở các quán nào?

Đáp: Khi nào có khách gọi thì anh Hữu, anh Thắng sẽ chở chúng tôi đi. Chúng tôi làm cho quán Karaoke Sông Quê (Thôn 2, Bối Cấu), Karaoke Sao Đêm (Thôn đội 4, Hưng Công), Karaoke 168 (Lý Nhân), Karaoke Hoàng Gia (Lý Nhân).
Hỏi: Quá trình làm việc thì lực lượng Công an đã thu giữ những đồ vật tài liệu gì? Thu giữ của chị những đồ vật tài liệu nào?
Đáp: Khi bị bắt giữ thì lực lượng Công an đã thu giữ 
- Thu giữ trong phòng ngủ chỗ ở anh Thắng: 

+ 01 (một) đĩa sứ màu trắng hình tròn có đường kính khoảng 19 cm, trên bề mặt đĩa có tinh thể màu trắng bám dính; 01 (một) túi nilon màu trắng, miệng túi có kẹp nhựa viền màu đỏ; 01 (một) thẻ nhựa màu xanh có chữ Tran Van Huu; 01 (một) ống hút được cuộn bằng tờ tiền mệnh giá 10.000 đồng của ngân hàng nhà nước Việt Nam được cố định bằng 2 đoạn giấy màu vàng (loại vỏ bọc của đầu lọc thuốc lá) và 01 (một) bật lửa màu đỏ. Tất cả được bỏ vào trong túi nilong màu đỏ sau đó được cho tất cả vào hộp bìa cát tông màu xanh, trên bề mặt hộp có in dòng chữ: “GỪNG & TRẮC BÁ ĐIỆP” được niêm phong bằng tờ giấy trắng có kí hiệu QT01.

+ 01 (một) bộ âm thanh gồm (01) một cục trầm hình hộp màu đen mặt trước có dòng chữ “microlad” có dây cắm điện gắn thiết bị bluetooth và 02 (hai) chiếc loa đều có đặc điểm giống nhau có màu đen không rõ hình dạng mặt trước có dòng chữ “microlad” có chân đỡ màu đen, có dây kết nối với cục trầm tất cả các thiết bị đã qua sử dụng không kiểm tra chất lượng bên trong được bỏ trong thùng bìa cattong có chữ “BÓNG ĐÈN LED BLUE” tại các mép hộp bìa có tờ niêm phong dán kín có ký hiệu QT02.

· Bản thân tôi không bị thu giữ gì.


Hỏi: Khi mọi người tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy trong phòng thì chị có biết không? 


Đáp: Khi mấy người kia tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy trong phòng thì tôi đang ngủ. Nên tôi không biết và cũng không tham gia vào quá trình sử dụng trái phép chất ma túy.

Hỏi: Chị nhận thức thế nào về hành vi của mình?


Đáp: Tôi nhận thức thấy hành vi sử dụng trái phép chất ma túy trong phòng ở của anh Thắng, sinh năm 2002 thuộc thôn Đội 5, xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam của anh Thắng, anh Hữu, anh Thành, Tuyền, Ngân và Huệ là sai đã vi phạm pháp luật.


Hỏi: Chị hãy trình bày rõ lý lịch về bản thân?


Đáp: Gia đình tôi gồm có:

Bố đẻ: Lương Phò Chương 



Sinh năm: đã mất
Mẹ đẻ: Lò Thị Xi





Sinh năm: 1974
Hiện đang lao động tự do tại Bản Quyết Thắng, xã Keng Đu, huyện Kỳ Sơn, tỉnh Nghệ An.
Anh Trai: Lương Văn Chường


Sinh năm: 1996
Hiện đang lao động tự do tại Bản Quyết Thắng, xã Keng Đu, huyện Kỳ Sơn, tỉnh Nghệ An.
Em trai: Lương Văn Say


Sinh năm: 2008

Hiện đang học phổ thông tại huyện Kỳ Sơn, tỉnh Nghệ An.
Từ nhỏ tôi được gia đình bố mẹ nuôi cho ăn học đến lớp 09/12, sau đó ở nhà lao động tự do cho đến nay.

Từ trước đến nay tôi chưa vi phạm pháp luật gì.


Việc ghi lời khai kết thúc hồi      giờ     phút ngày 27 tháng 12 năm 2023. Biên bản này đã được đọc cho người khai nghe, công nhận đúng và ký tên xác nhận dưới đây.

                NGƯỜI KHAI                                   ĐIỀU TRA VIÊN

         CÁN BỘ GHI LỜI KHAI

Mẫu số: 140


BH theo TT số 119/2021/TT-BCA


ngày 08/12/2021
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